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حل أسئلة درس الْجَمْعُ  بالإكمالِ  إلى الْعَشَرَةِ  (كتاب الطالب + كتاب 
 التمارين) 

 كتاب الطالب 

 
كْمالِ   إِلى  10  : أجَِدُ  ناتِجَ   الْجَمْعِ  بِالإِْ

 

 
 

 
 َ حُهُ  :أكَْتشَِفُ  الْخَطَأ ُ  في حَلِّ  مَيْسونَ؟ أصَُحِّ  .ما الْخَطَأ
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الخطأ: أنّ  ميسون  أكملت  العدّ  في  العدد 9 وأصبح  العدد 10، إلاّ   أنها  لم  
 .تأخذ 1 من العدَد 6

التصّحيح: العدَد 6 يصُبح 5 لأننا أخذنا  منه 1  لنكمل العَدّ   في العدَد 9 
 :وَيصبح 10، لتصبح المسألة

16 = 5 + 10 = 6 + 9 
 

 كتاب التماري ن 
كْمالِ   إِلى  الْعَشَرَةِ   :أجَِدُ  ناتِجَ   الْجَمْعِ  بِالإِْ

 
 

كْمالِ   إِلى  الْعَشَرَةِ   :أجَِدُ  ناتِجَ   الْجَمْعِ  بِالإِْ
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لِ، وَ   8 سُوَرٍ   في   قَرَأَ  بَسّامٌ  7 سُوَرٍ  مِنَ  الْقرُْآنِ  الْكَريمِ  في  الأْسُْبوعِ  الأْوََّ
 الأْسُْبوعِ   الثاّني.  كَمْ   سورَةً   قَرَأَ  بَسّامٌ  في  الأْسُْبوعَيْنِ ؟ 

15 = 5 + 10 = 8 + 7 
  


